

Хорошее событие - праздник улицы

Традиции. Никто из курганинцев уже не вспомнит, когда родилась идея - отмечать День улицы. Но такой праздник нравится жителям, и ему суждена долгая жизнь.



Заместитель главы города Александр Алексеев и председатель городского Совета Леонид Плетнев поздравляют семейную пару Николая и Татьяны Игнатьевых.

ТАТЬЯНА ИСУПОВА

Курганинцы, проживающие на территории квартала № 43, собрались июльским вечером на улице имени Степана Разина. Повод для встречи приятный - торжественное чествование жителей, концерт.

Импровизированную сцену устроили возле одного из домовладений, хозяйка которого была рада этому событию:

• Праздники улицы всегда проводятся здесь. Живу на Степана Разина с 1979 года. Многих знаю, соседи, по крайней мере, мои - очень хорошие, - нахваливает Валентина Холмогорова.

• Римма в магазине что-нибудь купит по моему заказу - мне то ходить трудно на двум костылях. Дочка ее тоже отыскивала, и по хозяйству помогает.

Мой собеседница - 72 года, более 20 лет работает в курганинской больнице в разных отделениях. По состоянию здоровья приходится больше дома находиться, и вот когда праздник пришел практически к ней, она не нарадуется:

• Я не против, если музыка громко играет, люди шумят; ощущаю себя в центре события.

Тем временем празднично украшенная площадка перед домом заполнилась людьми. Как рассказала руководитель ТОС № 43 Татьяна Ветелева, это были жители ближайших частей улиц Лульнинено, Юбилейной, 50 лет Октября, Хомякова, Мира и Ст. Разина. Квартальной она стала три года назад:

• Мы приехали всей семьей с Дальнего Востока. Привыдущая квартальная Людмила Георгиевна попросила ей помочь, так как из-за возраста ей тяжело было вести дела. Для меня это было внове - там, где мы раньше жили, квартальных или руководителей ТОС нет. Она меня всему обучила, но хочу отметить главное - здесь проживают добрые, понимающие люди, и я смогла освоиться быстро. Праздник улицы провожу впервые, набираясь опыта.

И вот праздник объявлен открытый, и снова по традиции прозвучали подравления и пожелания от представителей власти.

От имени главы Курганинского городского поселения Василия Руденко собирающихся поздравил его

заместитель Александр Алексеев:

• Мы рады возобновлению старой добродушной традиции - в летние месяцы проводить праздники улицы, когда люди встречаются практически в семейном кругу. Пусть в ваших семьях как можно больше будет светлых праздничных дней, много радости, достатка и здоровья!

От имени депутатского корпуса всех поприветствовал председатель городского Совета Леонид Плетнев:

• Такую праздники объединяют, позволяют общаться так, как это было раньше: можно поговорить о семейных делах, обсудить новости, детях и внукам поиграть, приобрести новых друзей. Вы, конечно, заметили, насколько изменился этот квартал и город в целом. Курганинск - территория созидания и выполнения ваших надежд. Есть уверенность, что наш город и дальше будет красивее и уютнее! С праздником вас! И мы уверены, что эта традиция продолжится дальше.

Будущие первоклассники первыми оказались в центре внимания. С добрыми пожеланиями будущих успехов в школе Роме Махонину, Кристине Тарасовой, Маргарите



Руководитель ТОС № 43 Татьяна Ветелева считает День улицы одним из лучших городских праздников.

МНЕНИЕ

**Валентина Холмогорова,
жительница улицы
Ст. Разина:**

• Мне все праздники нравятся, настроение поднимается, душа радуется. Сейчас мое общение из-за здоровья ограничено, а на праздник улицы народу приходит много... Праздник - для всех, а как будто для меня. Спасибо всем, кто и город благоустраивает, и праздники организует!



Момедовой, Наде Кардашьян вручили подарки.

Далее последовало чествование семейных пар. Золотые свадьбы у них еще впереди, но более чем по четыре десятка лет семейного стажа имеется. Это - супруги Владимир и Татьяна Воеводовы, Николай и Татьяна Игнатьевы, Петр и Людмила Романченко.

Концертную часть подготовил коллектив молодежного центра

«Радуга». Актеры включили в программу песни для разного возраста - можно было подпевать и танцевать, что и делали самые активные гости праздника. Кстати, праздничный День квартала № 43 был подготовлен при активном содействии администрации и главы города Василия Руденко, депутатов Константина Шевцова, Андроника Мискаряна, Артема Столыпина, Ирины Севостьяновой.

Вам кошечки не нужны?

Зооволонтеры. В России активно развивается зооволонтерство. Добровольческие организации и объединения не только спасают животных от гибели, но и пропагандируют гуманное обращение с ними.

ТАТЬЯНА ЗОТИЧ

Для привлечения к зоозащитной деятельности новых сторонников организуются акции, выставки животных и другие мероприятия. Это поможет приблизить конечную цель зооволонтерского движения - достижение наиболее комфортного существования человека с домашними и дикими животными.

В Курганинском культурно-досуговом центре прошел винишопный «Урок доброты». Со школьниками, находящимися на каникулах, пришли поговорить взрослые, и юные артисты.

В фойе дети сразу же обращали внимание на куклы, в которых находились котята: обычные, ничего особенного, но они были найдены на улице, благодаря неравнодушным людям - зооволонтерам, спасены от неза-

видной участки скитаний в надежде на случайный корм и кров. Этим пушинкам котятам посчастливилось - они попались на глаза людям, у которых душа болит при виде страдающих животных.

• Впервые я спасла котенка, когда мне было шесть лет, - рассказывает Елена Исаева, хозяйка «Доброго дома». • Он находился на остановке, был таким несчастным, и казалось, будто плачет. Принесла домой, маму попросила, если нельзя его оставить, то приведу его в порядок и найду ему новых хозяев. Такие люди нашлись. С тех пор эти дела и занялись.

Сейчас в «Добром доме» нашли себе приют 36 животных, за них не только ухаживают, но и поправляют им здоровье.

• Одну кошечку вытащили из воды в Куксе, что возле ЗАГСа. У нее был скопчный перелом задней ноги, в армавирской лечебнице ее прооперировали, сейчас кошечка - на реабилитации. У нас нет такого, чтобы большое животное самоправлялось. Нет, мы настроены спасти каждую жизнь, - уверена Елена

Баевская - зооволонтеры: дети 17-летней Лилия и 7-летний Олег - помогают отцу и матери во всем.

• Они видят, как мы поступаем с животными, так и сами делают. Так что любовь к кошкам, собакам, птицам заразительна, - улыбается Елена Исаева, сама в шестилетнем возрасте проявившая милосердие к попавшему в беду котенку.

Не у всех приглашенных на «Урок доброты» школьников есть домашние животные, некоторые еще не понимают важность гуманного отношения к бессловесным тузикам и муркам, другие и вовсе могут позволить себе грубое отношение к братьям своим меньшим.

Авторы театрализованной программы учили все эти нюансы и старались в зрелищной и доходчивой форме преподавать детям урок милосердия, который в дальнейшем поможет и животным, и детям. Ведь делая кого-то счастливым, и сам становишься лучше. И тогда на вопрос: «Вам кошечки не нужны?» всегда будет получен радостный ответ: «Конечно, нужны!»



Хозяйка «Доброго дома» Елена Исаева считает, что время и сил на спасение попавших в беду животных не зря.

